
Информация о результатах опросов работодателей и (или) их объединений, иных юридических и (или) физических 

лиц об удовлетворенности качеством образования в 2022 году  

по образовательной  программе  высшего образования  

41.03.04 Политология,  профиль  «Государственная политика и  управление»  (бакалавриат) 

 

1. Сотрудничество с институтом 

Удовлетворенность сотрудничеством с институтом % 
 

 

Регулярно/постоянно 100 

При необходимости   0 

Не используются  0 

Участие в разработке образовательной программы, фондов оценочных средств (оценочных материалов)  

Да, всегда 100 

Иногда 0 

Нет, никогда 0 

Сотрудничество с кафедрами в области актуализации и разработки учебных курсов  

Да, всегда 100 

Иногда 0 

Нет, никогда 0 

Сотрудничество в области преподавания и проведение мастер-классов  

Да, всегда 90 

Иногда 10 

Нет, никогда 0 

Прием обучающихся на практику  

Да, всегда 100 

Иногда 0 

Нет, никогда 0 

Участие в работе ГЭК  

Да, всегда 80 

Иногда 20 

Нет, никогда 0 

  



2. Удовлетворенность реализацией образовательных программ 

 
Трудоустройство обучающихся по итогам про-хождения практики % 

 

 

 

Регулярно/постоянно 90 

При необходимости   10 

Нет, никогда 0 

Трудоустройство выпускников образовательной программы  

Регулярно/постоянно 90 

При необходимости   10 

Нет, никогда 0 

 

3. Участие работодателей в трудоустройстве выпускников образовательной программы 

 
Участие в трудоустройстве выпускников образовательной программы % 

 

 

 

Регулярно/постоянно 90 

При необходимости   10 

Нет, никогда 0 

 

4. Оценка качества подготовки выпускников 

 

Удовлетворенность качеством подготовки выпускников образовательной программы % 

 

 

Высокая 100 

Средняя 0 

Низкая 0 

  



Результаты анкетирования работодателей и (или) их объединений, иных юридических и (или) физических лиц об удовлетворенности качеством 

образования в 2022 году по образовательной  программе  высшего образования 

41.03.04 Политология,  профиль  «Государственная политика и  управление» 

 

№  Вопросы  Средний балл / 

процент 

удовлетворенности 

1  Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с Институтом?  5/ 

100 

2  Принимаете ли Вы участие в разработке образовательной программы, фондов оценочных средств (оценочных 

материалов)?  

5/ 

100 

3  Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в области актуализации и разработки учебных курсов?  5/ 

100 

4  Сотрудничаете ли Вы в области преподавания и проведение мастер-классов?  4,5/ 

90 

5  Принимаете ли Вы обучающихся на практику?  5/ 

100 

6  Принимаете ли Вы участие в работе государственной экзаменационной комиссии?  4/ 

80 

Удовлетворенность работодателей реализацией ОП  4,75/ 

95 

7  Трудоустраиваете ли Вы обучающихся по итогам прохождения практики?  4,5/ 

90 

8  Трудоустраиваете ли Вы выпускников образовательной программы?  4,5/ 

90 

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников образовательной программы  4,5/ 

90 

9  Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников?  5/ 

100 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников образовательной программы  5/ 

100 
 

 



 

Сравнительный анализ обобщенных результатов опросов  

по итогам 2021 года и по итогам 2022 года 

 

Удовлетворенность работодателей   качеством образовательной деятельности по реализуемой  ОПОП 

 
 

 

 

2021 

 

 

2022 

Полная удовлетворенность 90 95 

Частичная удовлетворенность 10 5 

Полная неудовлетворенность 0,0 0,0 

 

 


